

## UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO ESTUÁRIO DO TEJO, E. P. E.

### Declaração de Retificação n.º 346/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso (extrato) n.º 9326/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 3 de maio de 2024.

Por ter saído com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 9326/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 3 de maio de 2024, referente à homologação da lista de classificação final do procedimento concursal comum para preenchimento de dois postos de trabalho para a categoria de técnico superior de diagnóstico e terapêutica na área de cardiopneumologia com perfil de pneumologia, retifica-se que onde se lê:

«15 de março de 2024. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Elisabete Rebelo Mendes.»

deve ler-se:

«15 de abril de 2024. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Elisabete Rebelo Mendes.»

3 de maio de 2024. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Elisabete Rebelo Mendes.

317660522